
令和６年度７月調査　と　令和６年度１２月調査　の比較

　　令和６年度　学校生活に関する質問紙　集計結果から

設問２４ 個人情報の取り扱い（教職員）

※設問17～19は、回答者によって異なり
ます。
※設問20～2２は保護者、教職員のみの
回答です。
※設問２３，２４は教職員のみの回答で
す。
※教職員については、20％程度以上の増
減で表記

･･･（前回比）１０％程度以上の増
･･･（前回比）１０％程度以上の減

設問１６

設問５

設問１

設問２

設問３

設問１１

設問１２

設問１３

設問１４

設問１５

子どもたちの人間関係

学校のきまり

タブレットの活用（R3から）

設問７

設問６

進んであいさつ

体力向上

教育相談

家庭学習

ていねいな言葉遣い

設問４

設問１７

設問１８

設問１９

設問２０

安全な登下校

児童：こどもかけこみ110番の家
保護者：学校行事等への参加（理解）
教職員：PTA行事への参加

設問２１

設問２２ 来客・電話などの応対

児童：自分のよさ(R2から）
保護者：学校への協力
教職員：PTA、地域への協力

地域等の人材、施設の活用

地域に迷惑をかけない指導

設問の概要

分かる授業

発言の仕方、話の聞き方

よさを伸ばす

設問１０

設問９

設問８

児童：基本的な生活習慣（R５から）
保護者、教職員：教育活動などの情報発信

きれいな学校

設問２３

学ぶ環境（教室内外掲示物等）

潤いのある学校、草花、生き物

働き方改革（教職員）

学校の安心・安全

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

問1 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9 問10問11問12問13問14問15問16問17問18問19問20問21問22

全教職員～そう思うと回答した割合の比較～
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